
   

EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                                                                                                                                                           
Ταχ.Δ/νση:  Κουντουριώτη 1 ΠΡΟΣ:  Όπως Πίνακας Αποδεκτών
Πληροφορίες: Ειρ. Κατσιάνου
Τηλέφωνο: 2251352122                                                         
Ε.mail: perif.symv@pvaigaiou.gov.gr
Ταχ. Κώδικας : 81 100

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 6ΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΑΡΧΗΣ

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 168Α του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07-6-2010), όπως 
προστέθηκε με το άρθρο 17 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/τ. Α’/06-10-2023) και ισχύει και σε συνέχεια 
της υπ’ αριθ. πρώτ. 1077/07-01-2026 πρόσκλησης για την 5η Ειδική Συνεδρίαση λογοδοσίας της 
Περιφερειακής Αρχής για το τέταρτο δίμηνο του έτους 2025, η οποία θα λάβει χώρα στις 22/01/2026 
ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00, δια ζώσης στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού 
Καταστήματος (Κουντουριώτη 1, 81100 – Μυτιλήνη) Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου,  και με 
τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας (https://www.epresence.gov.gr), σας ενημερώνουμε ότι έχουν 
κατατεθεί από Περιφερειακούς Συμβούλους τα εξής θέματα:

ΘΕΜΑ 1ο: Ποια είναι τα προκαθορισμένα κριτήρια βάσει των οποίων κατανέμονται τα κονδύλια 
της Περιφέρειας για τις επιχορηγήσεις τους συλλόγους.
Κατατέθηκε από την κα Ελένη Μακρή, Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» 

ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση σχεδίου Περιφερειακού Προγράμματος Ανάπτυξης (ΠΠΑ) του Εθνικού 
Προγράμματος Ανάπτυξης (ΕΠΑ) της Προγραμματικής Περιόδου 2026-2030.
Κατατέθηκε από τον κ. Θεόδωρο Βαλσαμίδη, επικεφαλής της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» 

ΘΕΜΑ 3ο: Σε ποιο στάδιο βρίσκεται το έργο «Συντήρηση βελτίωση οδού Σκάλας Συκαμιάς 
Εφταλού Π/Υ 1.400.000 ευρώ», πότε προβλέπεται να ξεκινήσουν οι εργασίες και ποιο είναι το 
δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης.
Κατατέθηκε από την κ. Καλλιόπη Γόμου – Πρωτογεράκη, Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης 
«ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» 

ΘΕΜΑ 4ο: Τι έπραξε όλα αυτά τα χρόνια η Περιφερειακή Αρχή για την επίλυση των 
προβλημάτων για τις λιμενικές εγκαταστάσεις της Λήμνου και τι προτίθεται να πράξει εφεξής.
Κατατέθηκε από τον κ. Κωνσταντίνο Αδαμίδη, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ 
ΔΥΝΑΜΙΚΗ» 

ΘΕΜΑ 5ο: Ποια η θέση της Περιφερειακής αρχής Β.Α. σχετικά με το  Φράγμα ΚΟΡΗΣ 
ΓΕΦΥΡΙ στη Χίο και τις διαχρονικές ευθύνες των κυβερνήσεων (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ) και 
Περιφερειακών διοικήσεων που συμβάλλουν αφ’ ενός στη διασπάθιση δημόσιου χρήματος που 
πληρώνει αδρά ο ελληνικός λαός και αφ’ ετέρου της ύπαρξης ενός φαραωνικού έργου που η 
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κατασκευή του εγκυμονεί κινδύνους για το λαό της Χίου και δεν πρόκειται να λειτουργήσει προς 
επωφελεία του και ποια στάση θα τηρήσει σχετικά με την πορεία του έργου; 
Κατατέθηκε από τον κ. Γεώργιο Αμπαζή, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ»   

ΘΕΜΑ 6ο:  Ποια η θέση της Περιφέρειας στο σχεδιασμό για το ξεπούλημα ενός ακόμη 
σημαντικού δημόσιου πόρου και σε ποιες ενέργειες θα προβεί για να καταγγείλει όσα 
δρομολογούνται και να κάνει γνωστή τη μεθόδευση ξεπουλήματος των Ελληνικών Αλυκών στην 
τοπική κοινωνία, καλώντας σε διάλογο και μαζική αντίδραση; 
Κατατέθηκε από την κα Αγλαΐα Κυρίτση, επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» 

ΘΕΜΑ 7ο:   Δρόμος που εξυπηρετεί το δημοτικό σχολείο Παγώνδα  Σάμου: Α. Γιατί δεν είχαν 
προηγηθεί πριν τη δημοπρασία όλες οι αδειοδοτήσεις που προβλέπονταν και δεν τηρήθηκαν οι 
προβλεπόμενες διαδικασίες; Β) Γιατί  ο εργολάβος παράτυπα εγκαταστάθηκε πριν τη σύμβαση στο  
έργο που ξεκίνησε χωρίς τις νόμιμες άδειες και κατέληξε να πληρωθεί χωρίς να ολοκληρωθεί; Γ) 
υπάρχει η βούληση αυτό το τόσο σημαντικό έργο με καινούρια πίστωση να συνεχισθεί;
Κατατέθηκε από τον κ. Γεώργιο Τσακαλία, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» 

ΘΕΜΑ 8ο:   Ερώτημα επί των αιτημάτων χρηματοδότησης έργων και δράσεων στο Δήμο 
Δυτικής Σάμου.
Κατατέθηκε από τον κ. Ιωάννη Κατσούλη, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ 
ΔΥΝΑΜΙΚΗ»

ΘΕΜΑ 9ο:  Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η εκπόνηση μελέτης επισκευής της παθολογικής κλινικής 
του Σκυλιτσειου Νοσοκομείου Χίου, με δεδομένη την δέσμευση που έχει αναλάβει η Περιφέρεια 
κατά την πρόσφατη επίσκεψη του υπουργού Υγείας στη Χίο.
Κατατέθηκε από τον κ. Ιωάννη Μανάρα, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» 

ΘΕΜΑ 10ο:    Τι προτίθεστε να κάνει η Περιφερειακή Αρχή μετά την ολοκλήρωση της μελέτης 
της Νότιας Παράκαμψης και την επικαιροποίηση του κτηματολογίου και ποιες είναι οι ενέργειές 
για τις μικρές σημειακές τροποποιήσεις που θέλατε να κάνετε μέσα στην εγκεκριμένη ζώνη 
διέλευσης του έργου.
Κατατέθηκε από την κα Βασιλική Χοχλάκα, επικεφαλής της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ 
ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» 

ΘΕΜΑ 11ο:   Σε ποιο στάδιο βρίσκεται το έργο της παρακαμπτηρίου Πυθαγορείου Σάμου και αν 
έχει σταματήσει.
Κατατέθηκε από τον κ. Χριστόφορο Κριμιζή, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ 
ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» 

                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ       

                ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΡΚΟΥ

Α.ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ                                                                                 
1.ΜΕΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
2. Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου
κ. Κωνσταντίνο Μουτζούρη.                                                                                                       
Β.ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
1.κ. Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης



Διοίκησης Αιγαίου.
2.κ. Αριστόβουλο Ελευθερίου
Εκτελεστικό Γραμματέα Περιφέρειας
Βορείου Αιγαίου.
3.Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων
Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.
4.κ.κ.Βουλευτές Βορείου Αιγαίου.
5.Δήμους Βορείου Αιγαίου.
6.Μ.Μ.Ε.                           
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